

ben lép ki a visszavonuló szoba ajtaján Préttenhoffer elnök, hogy a büntetőtanács határozatát tudtúl adja a vádlottnak.

Csak akkor hallatszik egy-egy elfojtott felszisszenés, amikor az elnök kihirdeti, hogy a törvényesék Czeizler Bélát

szándékos emberölés büntetésében és súlyos testi sértés vétségében találta bűnösnek s ezért összbüntetésül 12 évi fegyházra, mint főbüntetésre és 10 évi hivatalvesztésre, mint

mellékbüntetésre ítéli.

Az ítélet indokolásában kimondja, hogy az előremegfontoltságot nem lehetett megállapítani, mert a higgadt cselekményt kizárta a vádlottnak reménytelen szerelméből fakadó állandó elkéseredése. Az elítélt minden különösebb felindulás nélkül veszi tudomásul az ítéletet és fellebbezést jelent annak súlyossága miatt. A védő szintén enyhítésért, az ügyész súlyosbításért fellebbezett.

Olaszország Szász Imrét a próbaidő elteltével olimpiai trénerévé szerződtette

Eger, június 30.

Az Olasz Olimpiai Bizottság, amely pénzáldozatokat és utánjárást nem kimélve hallatlan energiával dolgozik azon, hogy nemzete a losangelesi olimpiáson az elsők között legyen, három hónappal ezelőtt úszói előkészítésére Szász Imre egri úszótréner, tartalékos főhadnaggyal próbaidőre szerződést kötött.

Szász Imre — amint képességeit ismerve előre vártuk is — a legteljesebb mértékben megnyerte az olaszok tetszését.

Munkáját állandó figyelem kísérte, a sportlapok foglalkoztak működésével s egy ízben az olasz ki-

rály fia személyesen gratulált neki az elért eredményekért. A három hónapos próbaidő most telt le s amint értesülünk, a C. O. N. I. (Olasz Olimpiai Bizottság) külön elismerésének kifejezése mellett 1932. október 1-ig állandó és teljeskörű úszótrénerévé szerződtette Szász Imrét,

akinek működési helyéül a római Nemzeti Stadiont jelölte ki

Az Olasz Olimpiai Bizottság ily nagy bizalma és elismerése nemcsak Szász Imrere, de egész országunkra nézve megtisztelő, Egernek pedig újabb hírt, dicsőséget jelent.

Fegyveres harc a tóvölgyi erdőben a vadőrök és a tolvajok között

Bátori uradalmi vadőrök agyonlőttek egy sertéstolvajt.

Egerbakta, június 30.

(Az Eger tudósítójától.)

A hatvanas évek betyárvilágának eseményeire emlékeztető sertéstolvajlás történt az elmúlt napon az érseki uradalomnak Bakta és Bátor között elterülő tóvölgyi erdejében. Az eset fegyveres harccá fejlődött, amelynek áldozatul esett a tolvajok egyike, akit az üldöző vadőrök golyója halálra sebzett, úgyhogy mire kórházba szállították volna, már nem volt benne élet s még személyazonosságát sem lehetett megállapítani.

A vakmerő lopás lefolyásáról az alábbiakban számol be az Eger tudósítója:

Az érseki uradalom tóvölgyi erdejében az uradalom sertés-kondáját őrizte az elmúlt napon a gazdaság két családja. A férfakkal volt két kisebb gyermek is, akiket a déli órákban megbiztak a sertések felügyeletével, még a távolabbi erdőrézbe mennek füvet kaszálni. A két fiú ott is maradt az állatokkal, s még akkor is egyedül voltak, mikor három óra felé

megjelent előttük két ismeretlen

ember, akik Bátor felől, az erdőn keresztül jöttek.

Az idegenek beszélgetésbe ereszkedtek a gyerekekkel, majd az egyik elcsalta a két fiút a konda mellől.

Ezalatt a másik férfi 20 sertést kiválogatott a nyájból és elindult az állatokkal Egerbocs felé.

Nemsokára a másik tolvaj is ott hagyta a gyerekeket és társa után eredt. A gyerekek visszamentek a nyájhoz s rövid idő múlva észrevették, hogy a sertéseknek hűja van és segítségért kezdtek kiabálni. A kaszáló emberek ott hagyták munkájukat és értesítették a vadőröket is, akikkel előbb az erdőt kutatták át, majd mikor látták, hogy eredménytelen a keresés,

szekérre ültek és elindultak a tolvajok üldözésére.

Délután öt óra tájban, mintegy 14 kilométeres út után megpillantották az országúton a két zsványt s rövid idő múlva utol is érték őket. A vadőrök felezőlítették a tolvajokat, hogy álljanak meg, de ezek válaszhelyett



Rovarok, mint tudjuk, a legveszedelmesebb betegségek hordozói. Szennyes helyeken tenyésznek, onnan berepülnek otthonunkba és széthordják gyakran halálos betegségek csiráit. Őljük meg őket, mielőtt ők ölnek meg bennünket, — permetezzünk Flit rovarirtót.

Flit hatására elpusztul légy, szünyög, bolha, moly, poloska, tetű, hangya, svábbogár és mindezek petéi. Flit-permet megöli a rovarokat, — de emberre ártalmatlan. Könnyen alkalmazható. Nem hagy foltot. Flit nem tévesztendő össze más rovarirtókkal. Követeljük a Flit katonával díszített sárga kannát a fekete sávval.

Permetezzünk

FLIT

rovarirtót

Plombált Flit-kanna kizárja az utánzatot.

Panacea Gyógyszervegyészeti RT., Budapest, VI., Függetlenség uca 16. szám

megfordultak és a szekéren ülő üldözőkre lőttek, aztán az árokba ugrottak.

A vadőrök, akik szintén fegyveresen indultak a tolvajok üldözésére, erre szintén puskát fogtak és lövéseket adtak le az árokban lapulókra.

Az egyik lövés talált is, mert a tolvajok egyike jajgatva összerogyott. A másik az út mentén elterülő bozótosba vette be magát s elmenekült, sorukra hagyva a lopott jószágokat.

A súlyosan sebesült tolvajt szekérre tették és kórházba akarták szállítani, sebe azonban olyan súlyos volt, hogy

ülkőzben meghalt.

Mindössze annyit sikerült megtudni, hogy arlói ember volt. A csendőrség társának kézrekerítésére erélyes nyomozást indított.

Színházi műsor.

Kedden: Szent láng. W. Somerset Maugham színjátéka.

Szerdán: Fruska.

Csütörtökön: Az eleserélt ember. Kardoss Géza felléptével. Az Eger olvasói 50 százalékos kedvezményt élveznek.

Fölgyújtotta házát a biztosítási díjért? Tarnalelesz községben özv. Bozó Antalné lakóháza a padláson, belülről kigyulladt és leégett. Az elégett ház 3200 pengőre volt biztosítva. Ugyanakkor kigyulladt a Bozó Antalnéval egy udvaron lakó özv. Bozó Károlyné istállója és szekérszínje is. A csendőrség elfogta és az egri ügyészségnek átadta özv. Bozó Antalnét, mert azal gyanúsítják, hogy úgy az ő lakóházát, mint Bozó Károlyné épületeit maga gyújtotta föl, hogy a biztosítási díjat fölvehesse.

Nem kell Pestre jönnie!

hogy kedvezményes árusításunk előnyeit élvezhesse. Ha fürdőruha, utazási cikkek és nyári sportcikk szükségletét június 25-től július 15-ig nálunk megrendeli úgy az utánvételes csomaghoz mellékeljük

az összeg 40%-áról áru-utalványunkat, amelyért bármily más cikket ingyen vásárolhat vagy pedig közölje megrendelésével együtt, mit óhajt az összeg 40%-ért és mi a csomagban együtt ingyen elküldjük. Meg nem felelt cserélünk!

Árusítás tartama: június 25-től július 15-ig. Vidéki utalványokat július 31-ig váltunk be!

KERTÉSZ és WESZELY

Budapest, IV. Váci uca 9. Egyes márkák árú kivéve! Árjegyzék ingyen!